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Ta wikiHow vas uči, kako v spletu urediti odklenjeno datoteko PDF z brezplačnimi programi za urejanje PDF PDFescape ali PDFzorro.



Koraki

Metoda 1 od 2: PDFescape




Urejanje PDF spletnega koraka 1

Korak 1. Pojdite na spletno mesto PDFescape

To je na https://www.pdfescape.com/. To spletno storitev lahko uporabljate v katerem koli sodobnem brskalniku, vključno z Internet Explorerjem.




Urejanje PDF spletnega koraka 2

Korak 2. Kliknite Brezplačno na spletu

To je rdeči gumb na levi strani zaslona.




Urejanje PDF spletnega koraka 3

Korak 3. Kliknite povezavo "Naloži PDF v PDFescape"

To je na vrhu območja »Začetek« na tej strani.




Urejanje PDF spletnega koraka 4

Korak 4. Kliknite Izberi datoteko

Ta možnost je na dnu strani za izbiro datoteke.




Urejanje PDF spletnega koraka 5

Korak 5. Izberite datoteko PDF in kliknite Odpri

S tem se odpre PDF na spletnem mestu PDFescape.




Urejanje PDF spletnega koraka 6

Korak 6. Kliknite Whiteout

Ta možnost je v zgornjem levem kotu strani.

Obstajajo še druge možnosti, kot npr Slika ali Proste roke, ki vam bo omogočila, da naložite fotografijo ali narišete tudi v PDF.




Urejanje PDF spletnega koraka 7

Korak 7. Kliknite in povlecite miško po besedilu, ki ga želite odstraniti

Ko spustite gumb miške, bo izbrano območje besedila odstranjeno.




Urejanje PDF spletnega koraka 8

Korak 8. Kliknite Besedilo

To je levo od Pobeg zavihek.




Urejanje PDF spletnega koraka 9

Korak 9. Kliknite območje, ki mu želite dodati besedilo

Tam, kjer kliknete, se prikaže kazalec.




Urejanje PDF spletnega koraka 10

Korak 10. Vnesite besedilo

To bo dodano v vaš PDF.




Urejanje PDF spletnega koraka 11

Korak 11. Kliknite puščico navzdol

Ta zeleni gumb je na levi strani strani. S tem boste shranili in prenesli urejeni PDF.

Metoda 2 od 2: PDFzorro




Urejanje PDF spletnega koraka 12

Korak 1. Pojdite na spletno mesto PDFzorro

To je na naslovu




Urejanje PDF spletnega koraka 13

Korak 2. Kliknite Naloži

To je siv gumb na sredini strani.




Urejanje PDF spletnega koraka 14

Korak 3. Kliknite Izberi datoteko

Ta možnost je na dnu strani za izbiro datoteke.




Urejanje PDF spletnega koraka 15

Korak 4. Izberite datoteko PDF in kliknite Odpri

S tem boste svoj PDF naložili na spletno mesto PDFzorro.




Urejanje PDF spletnega koraka 16

Korak 5. Kliknite Začni urejevalnik PDF

To je zeleni gumb pod Naloži gumb. S tem se odpre urejevalnik PDF.




Spletni urejanje PDF -ja Korak 17

Korak 6. Kliknite stran PDF

Vsaka stran vašega PDF-ja bo prikazana ena za drugo na levi strani; s klikom na enega se prikaže v glavnem delu okna PDFzorro.

PDFzorro naloži strani PDF v dokaj majhnem formatu. Če želite povečati PDF, kliknite povečevalno steklo z znakom "+" v zgornjem levem kotu strani




Urejanje PDF spletnega koraka 18

Korak 7. Kliknite Izbriši

To je v stolpcu z možnostmi na levi strani strani PDF.




Urejanje PDF spletnega koraka 19

Korak 8. Odstranite besedilo iz dokumenta PDF

Če želite to narediti, kliknite in povlecite kazalec iz enega vogala besedilnega bloka v nasprotni kot, nato spustite gumb miške.




Urejanje PDF spletnega koraka 20

Korak 9. Kliknite Napiši

To je tik nad Izbriši možnost.




Urejanje PDF spletnega koraka 21

Korak 10. Kliknite presledek, v katerega želite dodati besedilo

S tem boste izbranemu področju dodali sivo polje z besedilom.




Urejanje PDF spletnega koraka 22

Korak 11. Vnesite besedilo

Če po vnosu besedilnega polja kliknete drugje na strani, vendar preden vnesete, boste morali pred vnosom znova pritisniti polje z besedilom.

	Velikost besedila lahko prilagodite z + ali - gumbi nad besedilom.
	Če želite prestaviti besedilo, kliknite in povlecite ikono s štirimi puščicami.
	Če si želite ogledati možnosti oblikovanja besedila ali pisave, kliknite ☰ ikono.





Urejanje PDF spletnega koraka 23

Korak 12. Znova kliknite Napiši

Vaše tipkanje bo shranjeno.




Urejanje PDF spletnega koraka 24

Korak 13. Kliknite Dokončaj / Prenesi

Tik pod logotipom "PDFzorro" v zgornjem levem kotu strani.




Urejanje PDF spletnega koraka 25

Korak 14. Kliknite Prenesi v računalnik

Ta gumb je v zgornjem levem kotu strani. Če ga kliknete, se bo vaš urejeni dokument PDF prenesel v vaš računalnik.

Izberete lahko tudi Shrani v Google Drive ali Pošljite PDF po e -pošti tukaj.



Video - z uporabo te storitve se lahko nekateri podatki delijo z YouTubom











Priporočena:


Kako iskati po globokem spletu: 11 korakov (s slikami)




Iskalniki, kot je Google, na svetovnem spletu indeksirajo več kot bilijon strani, vendar v spletu obstajajo informacije, ki jih običajni iskalniki ne dosežejo. Večina tega je v zbirkah podatkov, ki jih je treba iskati neposredno na določenem spletnem mestu.

Kako biti anonimen na spletu: 11 korakov (s slikami)



Zaslužite si zasebnost na spletu, v teh dneh pa se vam lahko zdi, da vas nenehno spremljajo. Dobra novica je, da vam ni treba biti računalniški strokovnjak (ali se odpovedati elektroniki), če želite ostati nizki v spletu. Ustvarili smo celovit vodnik, ki vam bo pomagal odstraniti digitalne vohune in zmanjšati vaš spletni odtis.

Kako vedeti, če je nekdo na spletu: 5 korakov (s slikami)



Če želite izvedeti, ali je nekdo na spletu, lahko to storite na različne načine. Odvisno od tega, ali iščete nečiji spletni profil ali želite vedeti, ali je nekdo dejansko na spletu hkrati z vami, lahko to storite na različne načine. Koraki 1.

Kako biti neviden na spletu: 7 korakov (s slikami)



Vstop v internet pomeni, da razkrijete tudi nekatere podrobnosti ali podatke o sebi. Drugi ljudje vas lahko vidijo, stvari, ki jih delite, in se celo pogovarjajo z vami, ko ste na spletu. Nekatere osebne podatke lahko shranite tudi na strežnikih spletnih mest, ki jih obiščete, kar lahko ogrozi vašo zasebnost, če bi počeli nekaj zelo zasebnih zadev, kot so bančne transakcije.

Kako najti vire RSS na spletu: 6 korakov (s slikami)



RSS je tehnologija, ki bralcu omogoča, da iz različnih časopisov in spletnih dnevnikov pridobi novo pisanje ter vse skupaj prikaže na enem mestu za branje. Orodje za branje RSS lahko uporabite v računalniku ali celo na novi prilagojeni Googlovi domači strani.






















Priljubljene objave


	









Kako odstraniti Dropbox iz računalnika Mac: 14 korakov (s slikami)

2024







	









3 načini za odjavo v Dropboxu v računalniku ali Macu

2024







	









Kako urejati dokumente v Dropboxu: 8 korakov (s slikami)

2024





















Najboljše ocene za mesec


	



Kako povabiti Facebook prijatelje, da se pridružijo Instagramu na iPhoneu ali iPadu







	



Kako snemati Instagram v živo na iPhone ali iPad: 8 korakov







	



Kako navdušiti dekle na Instagramu: 10+ igrivih nasvetov, ki delujejo







	



Kako si ogledate vpoglede na Instagramu: 4 koraki (s slikami)







	



Kako dobiti Instagram na svojem Kindle Fire HD (s slikami)







	



Kako skriti všečke in poglede na Instagramu: Vodnik po korakih







	



Kako objaviti panoramo na Instagramu v sistemu Android (s slikami)







	



Kako izklopiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 korakov







	



Kako dodati glasbo v svojo Instagram zgodbo v sistemu Android: 8 korakov







	



3 načini za skupno rabo Instagram video posnetkov na iPhoneu ali iPadu







	



Enostavni načini video klepetov na Instagramu na iPhoneu ali iPadu







	



Kako deliti tweet v Instagram zgodbi: 5 korakov







	



Preprosti načini za pridobivanje več vrstic v biografiji Instagrama na osebnem računalniku ali Macu







	



Kako deliti Instagram videoposnetke na osebnem računalniku ali Macu: 8 korakov







	



Kako promovirati glasbo na Instagramu: 9 korakov (s slikami)
















Top članki


	









3 načini za šamponiranje notranjosti avtomobila

2024







	









Kako umiti pod pokrovom avtomobila: 13 korakov (s slikami)

2024







	









Enostavni načini prečkanja avtopralnice: 11 korakov (s slikami)

2024






























Nasvet


	



Kako filtrirati v Google Preglednicah v računalniku ali Macu: 7 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako filtrirati in skriti celice glede na vrednost ali stanje v preglednici Google Preglednic z uporabo računalnika. Koraki Korak 1. Odprite Google Preglednice v spletnem brskalniku V naslovno vrstico vnesite sheet.







	



Kako zahtevati več postankov z uporabo Uberja: 14 korakov (s slikami)

Če morate zahtevati vožnjo z Uberjem in zahtevati več kot en postanek, vas Uber pokriva. S spodnjimi informacijami se lahko premikate od kraja do kraja v svojem mestu, ne da bi morali večkrat spreminjati podatke - nastavite jih enkrat in zaključite potovanje, ki ste ga nastavili.







	



Kako preveriti rabljeno shrambo na iPhoneu: 5 korakov (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako videti, koliko prostora za shranjevanje vašega iPhonea porabijo vaše slike, aplikacije in drugi podatki. Koraki Korak 1. Odprite nastavitve iPhone -a To je aplikacija, ki prikazuje sive zobnike, ki jih najdete na enem od domačih zaslonov.







	



Kako prikazati celotne niti v aplikaciji Mail na iPhoneu: 8 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako prikazati vsa sporočila v pogovoru po pošti na enem mestu, namesto da bi morali odpreti vsako posamezno e -poštno sporočilo, da ga vidite. Koraki Korak 1. Odprite nastavitve iPhone -a To je aplikacija s sivimi zobniki na začetnem zaslonu.







	



Kako nastaviti lastne kontaktne podatke na iPhoneu: 9 korakov

Ta wikiHow vas uči, kako ustvarite in nastavite vizitko za svoje podatke na svojem iPhone -u, da se lahko preprosto sklicujete na sebe v drugih aplikacijah, kot sta Siri ali Mail. Če na seznamu stikov že imate vnos, lahko preskočite na 2. del.




















Strokovno mnenje


	



Kako kopirati DVD -je z Mac OS X (s slikami)

Ta wikiHow vas uči, kako z računalnikom Mac podvajati podatke ali video DVD. Če DVD ni zaščiten, ga lahko kopirate z vgrajeno aplikacijo Disk Utility za Mac. Če je DVD zaščiten, kar običajno velja za uradne filmske izdaje, boste morali omejiti omejitev.







	



Kako stisniti datoteko MP3: 15 korakov (s slikami)

Datoteke MPEG Audio Layer 3 (MP3) so običajno precej majhne, ker so že stisnjene, da odstranijo vse zvoke, ki jih človeško uho ne bi slišalo na opazni ravni. V nekaterih primerih pa boste morda želeli dodatno stisniti MP3 v format Zip, še posebej, če imate dolgo pesem ali govor, zaradi katerega je lahko velikost MP3 precej velika.







	



3 načini za razmaščevanje računalniškega monitorja

Z razmagliciranjem računalniškega zaslona odstranite elektromagnetno kopičenje z zaslona. Čeprav to skoraj nikoli ni potrebno, lahko razmagliciranje včasih nekoliko izboljša kakovost slike. To velja samo za monitorje tipa CRT: LCD in plazemskih monitorjev ni treba razmagliti, ker niso monitorji na osnovi CRT.







	



3 načini pošiljanja zip datotek po e -pošti

Datoteke ZIP stisnejo več vrst dokumentov v eno, lahko dostopno datoteko. Odpravlja potrebo po pripenjanju ali nalaganju več datotek naenkrat, kar lahko vzame čas in povzroči, da se datoteke pri tem zamudijo ali izgubijo. ZIP datoteko lahko pošljete po e-pošti.







	



8 načinov za prilagoditev računalnika

Veliko lahko storite, da spremenite videz svoje osebne kopije sistema Windows. Od ozadja do ohranjevalnikov zaslona je mogoče prilagoditi tudi zvoke, ki jih oddajajo sporočila o napakah. Pustite za seboj standardno temo in sledite temu priročniku, da bo Windows vaš!




















Top članki


	



4 načini za zaznamovanje spletne strani v Internet Explorerju

Ustvarjanje osebnega zaznamka v Internet Explorerju (IE) je preprosto. Omogoča vam hiter dostop do spletnega mesta, ki ga pogosto uporabljate, ali samo za enostaven način, da pridete do spletnega mesta, ki ste ga želeli preveriti pozneje. Naučiti se ustvariti zaznamek je dober način, da bo vaša izkušnja brskanja produktivna in priročna, in najboljša novica:







	



Kako se prijaviti v sistem Windows XP kot skrbnik: 6 korakov

Račun skrbnika je potreben za namestitev programov in spreminjanje večine nastavitev sistema Windows. Če uporabljate svoj računalnik, obstaja velika verjetnost, da je vaš račun že skrbnik. V nasprotnem primeru se boste morali prijaviti kot skrbnik, če želite izvesti želena skrbniška opravila.







	



Kako aktivirati Active X: 5 korakov (s slikami)

Če uporabljate starejšo različico Internet Explorerja, je lahko brskanje po sodobnih spletnih mestih res težko. Vsakič, ko naletite na spletno mesto, ki uporablja Adobe Flash ali kakšno drugo vrsto internetne aplikacije, morate ročno aktivirati Active X (nekaj, kar nadzoruje internetne aplikacije v Internet Explorerju), sicer spletnega mesta sploh ne boste mogli uporabljati.







	



3 načini zapiranja Internet Explorerja

Internet Explorer ali IE je eden najbolj priljubljenih spletnih brskalnikov. Omogoča vam brskanje po internetu in obisk vaših najljubših spletnih mest. Ko končate z brskalnikom, ga zaprite, da zaprete aplikacijo. Postopek je mogoče izvesti na več načinov in ga je enostavno narediti.







	



Kako blokirati spletno mesto v Internet Explorerju: 13 korakov

Ste kdaj želeli vedeti, kako svojim otrokom preprečiti ogled neprimernih spletnih mest? Čeprav je na voljo več programov za blokiranje vsebine, so najboljše od teh storitev drage, medtem ko najcenejši med njimi le redko delujejo. Druga možnost je, da v Internet Explorerju blokirate posamezna spletna mesta.
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